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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 

NAPELEMES RENDSZER TELEPÍTÉSE  

A BIHARKERESZTESI SZIVÁRVÁNY 

ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE ÉPÜLETÉRE 
 

Biharkeresztes Város Önkormányzata 2015. janu-

árban 35,47 millió forint vissza nem térítendő 

európai uniós támogatást nyert a „Fotovoltaikus 

rendszerek kialakítása” című pályázati konstruk-

cióban az Új Széchenyi Terv keretében. A beru-

házás célja a Szivárvány Óvoda és Bölcsőde ener-

giafogyasztásának részbeni kiváltása volt megúju-

ló energiaforrás felhasználásával, azaz napkollek-

torok felszerelésével.  

A megújuló energiaforrások közül a legstabilabb 

és ingyenes energiaforrásunk a napenergia, amely 

korlátlan mennyiségben áll rendelkezésünkre. 

Környezetkímélő, hiszen csökkenti a fosszilis 

energia (földgáz) felhasználását, és ezáltal csök-

kenti a károsanyag-kibocsátást, kevésbé terheljük 

a környezetünket. A napelem, mint berendezés 

egy olyan eszköz, amely a Nap sugárzását elekt-

romos árammá alakítja át a fényelektromos jelen-

ség segítségével. Az így megtermelt egyenáramot 

egy inverter segítségével hálózati váltakozó 

árammá alakítjuk, majd a hálózatra szinkronizálva 

betermeljük a megtermelt áramot, egy mérőn ke-

resztül. Ez egy olyan ún. ad-vesz fogyasztásmérő, 

amelyet az áramszolgáltató helyez el. A közcélú 

hálózatot pedig pufferként, használhatjuk, mint 

tárolóegységet.  

Ennek megfelelően, ha pl. nappal (amikor a nap-

elemek termelnek) a saját fogyasztáson felül több-

letet termelünk, akkor azt a mérőeszközön és ve-

zetékeken keresztül feltápláljuk a közcélú hálózat-

ra, majd ezt a feltermelt többletet a későbbiek fo-

lyamán elfogyaszthatjuk, visszavételezhetjük. A 

napenergiának számos előnye van, többek között: 

hosszú élettartamúak, környezettudatos, folyama-

tosan fejlődő technológia és csökkenő bekerülési 

költség, energiafüggőség csökkentése.  
 

 
 

A napelemes rendszer telepítése a Szivárvány 

Óvoda és Bölcsőde épületének energiafogyasztása 

esetében éves szinten várhatóan 95,58%-os kivál-

tást eredményez, így a közfeladat ellátása során 

keletkező energiaköltségeket sikerül jelentős mér-

tékben csökkenteni a megújuló energiaforrás fel-

használásának köszönhetően. 

 

Hajdúnánási Közfoglalkoztatási Kiállítás 
 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal és Haj-

dúnánás Város Önkormányzata 2015. szeptember 

16-án megyei közfoglalkoztatási kiállítást rende-

zett, melyen városunk is képviselte magát. A har-

minc település részvételével megrendezésre került 

kiállítás célja a Hadú-Bihar megyében futó köz-

foglalkoztatási programjainak kézzelfogható 

eredményeinek bemutatása, a tapasztalatok és a 

felhalmozott tudás bemutatása volt. A közfoglal-

koztatók változatos, minőségi árukavalkáddal 

tették színessé Hajdúnánás belvárosát. A rendez-

vényt számos kulturális program és egy szakmai 

konferencia is gazdagította. A kulturális program-

elemben a kiállításon részt vevő települések elő-

adói, táncosai mutathatták meg magukat. A szak-

mai konferencián pedig a közfoglalkoztatás jele-

néről és jövőt érintő tervekről tudhatott meg töb-

bet a hallgatóság. 

Városunk pavilonjában a startmunka-

mintaprogramban termelt és előállított javak  

kerültek bemutatásra: zöldségfélék, fűszerpaprika, 

savanyúságok, rongyszőnyegek, száraztészta, áru-

sító pavilon. Az érdeklődés nagy volt termékeink 

iránt és a minőséggel is meg voltak elégedve a 

vásár látogatói. A kiállításról újabb ismeretekkel, 

ötletekkel és új kapcsolatokkal birtokunkba tér-

tünk haza. 

 
A szervezők szándékainak megfelelően a kiállítás 

éves rendszerességgel mindig más településen 

kerül majd megrendezésre, hogy újra be tudjuk 

mutatni az értékteremtő közmunkaprogram hasz-

nosságát.   
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LEZÁRULT AZ „ESÉLYT A BIHARI 

GYERMEKEKNEK” CÍMŰ PROJEKT 
 

Szeptember 30-án záró rendezvényen összegez-

tük a 29 bihari településen, 29 hónapon át tar-

tó, 599.999.964 Ft-ból megvalósult integrált 

gyerekesély projekt eredményeit. 

 

A rendezvényt dr. Vitányi István országgyűlési 

képviselő úr nyitotta meg, a résztvevőket Mura-

közi István, a kistérségi társulás elnöke, Berettyó-

újfalu polgármestere köszöntötte. Gyökös Zoltán 

projektmenedzser, Csörszné Bagdi Ildikó szakmai 

vezető és Czeglédi Mónika kommunikációs és 

kapcsolattartási menedzser pedig a projekt szak-

mai, emberi és számszerűsíthető eredményeit is-

mertette. 

 Ahogy azt minden felszólaló kiemelte, hiánypótló 

tevékenységek zajlottak, hiszen számtalan, első-

sorban hátrányos helyzetű gyerekeket, családokat, 

közösségeket érintő program valósult meg, integ-

rált módon.  

A komplexitását az adta, hogy:  

a gyerekek esélyteremtését a szülők, családok 

esélyteremtésével célozta meg, hiszen igazi ered-

ményt csak így tudunk elérni ;  

a program megvalósításában részt vett minden 

szakma képviselője, amelynek valamilyen dolga 

van a gyerekekkel, családokkal: egészségügy, 

oktatás, pedagógiai szakszolgálat, szociális és 

önkormányzati szféra, civilek,  települési közös-

ségek;  

minden területen történtek beavatkozások, melyek 

érinthetik a gyerekeket, családokat: korai fejlesz-

tés, közoktatás, egészségügy, közösségfejlesztés, 

foglalkoztatás, szociális szolgáltatás. 

Számszerű adatokat tekintve csak néhány ered-

mény, a teljesség igénye nélkül: 

- 2 Biztos Kezdet Gyerekház és 2 Közösségi 

Ház kezdte meg működését (Biharkeresztes, Ko-

mádi) 

- a kistérség minden óvodájában, iskolájá-

ban zajlottak felzárkóztató foglalkozások heti 

rendszerességgel 

- a kistérség minden első és harmadikos 

tanulója részt vett látás és hallás, ötödikes és hete-

dikes tanulója mozgásszervi és anyagcsere szűrő-

vizsgálaton 

- 125 gyermek kapott térítésmentesen szem-

üveget vagy lúdtalpbetétet 

- 3 nyáron át 30, egyenként 4 hetes nyári 

napközit valósítottunk meg 

- 2 nyáron át alkalmanként 50 gyermek nya-

ralhatott 1-1 héten át Szilvásváradon 

- Minden település, minden közoktatási in-

tézmény,  

- többezer gyerek és család kapcsolódott be 

a programjainkba 

- 43 munkaviszonyban foglalkoztatott mun-

katársunk volt 

- 2 államtitkári és 1 helyettes államtitkári 

látogatás történt  

- az országos záró rendezvényre a mi szak-

mai vezetőnket és a biharkeresztesi Gyerekház 

vezetőnket kérték fel előadás tartására 

Nem számszerűsíthető eredmények: elindultak 

olyan folyamatok, melyek a projekt lezárása után 

is működnek: szakmai együttműködések, többge-

nerációs közösségek jöttek létre és maradtak meg,  

a Gyerekházak és Közösségi házak a települések 

szerves részévé váltak. Mivel a gyerekesély prog-

ram egy új pályázati kiírást követően folytatódik, 

ezért bizton számíthatunk arra, hogy a 29 hónap 

alatt lerakott alapokra tudunk építeni, és úgy fe-

jezhetjük be: folytatás következik. 

Csörszné Bagdi Ildikó szakmai vezető 

Bihari Gyerekesély Iroda 

 
 
 

 

FALUGAZDÁSZ TÁJÉKOZTATÓ 
 

1. Szemes fehérjenövény támogatás igénylése 

esetén a minimális hozam igazolására vonatkozó 

dokumentumokat és a gazdálkodási naplót a beta-

karítást követő két héten belül, de legkésőbb 

2015.11.01. napjáig az MVH részére meg kell 

küldeni elektronikusan vagy papír alapon. Betáro-

lás esetén: tárolási naplót vagy tárolást és a betá-

rolt mennyiséget igazoló egyéb dokumentumot. A 

betakarítást követő két héten belüli értékesítés  

esetén: számlával vagy felvásárlási jeggyel kell 

igazolni a kötelezően előírt termésátlagot. 

2. A szemes és szálas fehérjenövény, natura 2000, 

KAT támogatás igénylése esetén, valamint a 

nitrátérzékeny területen gazdálkodóknak gazdál-

kodási naplót kell vezetni. 

3. Ökológiai másodvetés esetén a vetés pontos 

idejét jelenteni kell az MVH-nak. 

4. Ha az ökológiai másodvetések vetés ideje beje-

lentésre került, úgy a beforgatás dátumát 15 napon 

belül be kell jelenteni, ellenkező esetben nem 
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számolható el az adott kultúra EFA területként, 

illetve a diverzifikációban sem. Ökológiai másod-

vetés esetében nem kötelező a fémzárolt vető-

mag alkalmazása, azonban ennek hiányában a 

10/2015 FM rendelet szerinti gazdálkodási naplót 

vezetnie kell. 

5. A nitrát jelentésre kötelezett gazdálkodók a 

nitrát jelentést szeptember 1. és december 31. kö-

zött tehetik meg elektronikus úton. 

6. Fenn kell tartani a minimális talajborítást a nyá-

ri és őszi betakarítású kultúrák lekerülése után, 

- őszi kultúra vetésével, 

- a  tarló szeptember 30-ig történő megőrzésé-

vel vagy legfeljebb sekély tarlóhántás és ápolás, 

illetve középmély- vagy mély talajlazítás elvégzé-

sével, valamint a tarló gyommentes állapotban 

tartásával, kivéve a nitrátérzékeny területe-

ken előforduló tavaszi vetésű kultúrák esetében, 

ahol az őszi szervestrágya kijuttatása és bedolgo-

zása október 31-ig engedélyezett. 

 

Csorvási Éva és Nagy Zoltán falugazdászok 
 

BIZTOS KEZDET GYEREKHÁZ 

Biharkeresztes, Kossuth u.30.sz. 

„Esélyt a bihari gyermekeknek” 

TÁMOP-5.2.3.A-12/1-2012-0006 
 

A biharkeresztesi Biztos Kezdet Gyerekház 

projektben való működése 2015.09.30-án véget 

ért, de továbbműködésünket Biharkeresztes Város 

Önkormányzata biztosította, hisz februárban 

sikeres pályázatot nyújtott be, melynek 

köszönhetően október 1-jétől az ő fenntartásukban 

működünk tovább. 

Ezúton fejezzük ki köszönetünket a Bihari 

Gyerekesély Irodának, projektmenedzserének 

Gyökös Zoltánnak, hogy településünkre hozta a 

Biztos Kezdet szolgáltatást. 

Úgy érezzük, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház 

eredményességét nem csak a gyerekházba 

mindennap ellátogató családok létszámán, 

programjaink látogatottságán kell lemérni, hanem 

a családok, szülők véleménye alapján is. 

Ezért az EMET felkérésének eleget téve, nyáron a 

hozzánk rendszeresen járó családok, egy 

papírlapot kaptak a kezükbe, melyen az alábbi 

befejezetlen mondat állt: 

Nekem a Gyerekház…….  

Az elkezdett mondatok folytatódtak, melyekből 

mi is le tudtuk mérni, hogy mennyire eredményes 

a munkánk, s megkapják-e a családok azt a pluszt, 

amit mindig is nyújtani szerettük volna számukra. 

Úgy érezzük a leírt mondatok minket igazolnak, 

melyeket változtatás nélkül közlünk: 

…..Az otthonom, ahol jól érezzük magunkat 

lányommal. Nagyon sokat fejlődött a kislányom, 

sokat segítenek, meghallgatnak, sok jó tanácsot is 

kapok a Gyerekház munkatársaitól. 

Nagyon segítőkészek mindenben, köszönettel 

tartozom annak, aki alapította, és hogy ilyen 

rendkívüli dolgozói vannak. 

….Igazi családi hangulatot biztosít, gyermekemet 

sajátjukként szeretik, tisztelik, fejlesztik és 

törődnek vele.  

Kisfiam mosolyogva jön be az ajtón ide, és szeret 

titeket. Minden tiszteletem az itt dolgozóknak, 

akik minden erejükkel azon dolgoznak, hogy 

gyermekem szeretetben, boldogságban legyen itt.  

….Kikapcsolódást nyújt, szeretek társaságban 

lenni, szeretem a gyerekház dolgozókat kedvesek, 

megértők.  

A gyermekem azóta barátkozóbb, önállóbb, sok 

játékot megismert, ez által megszokja a társaságot. 

Óvodára felkészítik, a játszást, éneklést nagyon 

élvezi.  

…..Végtelen szeretetet, rengeteg új és hasznos 

dolgot ad. Új barátságok köttetnek. Vers, 

mondóka, ének itt nap, mint nap elhangzik.  

…..Nagyon sokat jelent. Jó a társaság, kedvesek a 

dolgozók és az itteni szülők. Jókat szoktunk főzni, 

sütni. Sokat fejlődött a gyermekem. Nagyon 

otthonos itt a légkör, hivatalos ügyekben mindig 

segítenek. Az óvodakezdésre jól tud beilleszkedni, 

mert itt sok gyerek van. 

…..Mindenben nagyon segítőkészek, bármi 

problémánk van. Sok mindennel meg tudok 

ismerkedni, főzési alapanyagokkal. Nagyon 

szeretjük az itteni dolgozókat, mindennap más 

programok vannak.  

…..Nagyon hasznos óvoda előtt. Megtanul a 

gyerek más gyerekek közt viselkedni, ismerkedni, 

barátkozni. Rendet tanul. Kialakul a napirendje. A 

gyerek szeret ide járni, örül, ha ünnep, szülinap 

vagy bármilyen program van. A szülőknek is jó 

valamilyen szinten. Megbeszélhetik a gyerekkel 

gyűjtött tapasztalataikat, stb. A  dolgozók 

kedvesek, segítőkészek. A gyerek szeret ebbe a 

közösségbe járni. (mint egy kis család, szeretet, 

meghitt kis közösség.)  

….Nagyon hasznos óvoda előtt, sokat tanulnak a 

gyerekek, szokja a közösséget, hogyan 
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viselkedjen a többi gyerekkel. Sokat segít a 

gyerekház. Sok szeretet, kedvesség, odafigyelés 

van egymás között. Jó, hogy van ez a lehetőség, 

hogy lehet mosni, az nagyon nagy segítség 

nekem. Jó programok vannak, ahová el tudunk 

menni.  

A Gyerekház a hét munkanapján 08.00-12.00-ig 

továbbra is szeretettel várja a 0-3 éves korú 

gyerekeket nevelő családokat! 

Balláné Nagy Tünde 

Biztos Kezdet Gyerekház vezető 

 

KÖZÖSSÉGI HÁZ - VISSZATEKINTŐ 
 

Már közel két éve, hogy megnyitotta kapuit a Kö-

zösségi Ház.  

A hely, amely mindenki számára nyitott, ahol a 

szülők és a gyerekek szabadidejüket szervezetten, 

tartalmasan tölthetik el. Ahol a fiatalokat és csa-

ládjukat számos lehetőség várja: sport-, kulturális, 

szabadidős programok; játszóházak; internet és 

számítógép használat; fejlesztő foglalkozások és 

egyéb közösségi élmények részesei lehetnek. 

Az elmúlt két évünk rendkívül tartalmasan telt. A 

felnőtt lakosság részére biztosítottunk rendszeres 

és alkalmi programokat. Másfél éven keresztül 

egy lelkes és kitartó csapat sajátíthatta el nálunk 

az angol nyelv alapjait.  Szerdánként a 

„Teadélelőtt” programunkon változatos elfoglalt-

ságokkal, a hagyományőrzés keretein belül hor-

golni tanultunk, kötöttünk, hímeztünk, „papírt 

fontunk”, a fonalgrafika alapjaival ismerkedtünk 

meg, többször – közkívánatra- csigacsinálót szer-

veztünk, és az elkészített tésztát jótékony célra 

ajánlottuk fel, illetve a hozzánk járó gyerekekkel 

együtt elfogyasztottuk. Megtanultunk grillázstor-

tát, kolbászos kiflit és különböző technikával fán-

kot sütni. Kihelyezett fogadóóráját nálunk tartotta 

Semlyényiné Mizák Ágota alpolgármester asz-

szony, illetve a projekt iskolai szociális munkása 

Berek-Szabó Szilvia is.  

Rendszeresen segítséget nyújtottunk a hozzánk 

betérőknek: hivatalos levelek fogalmazásában, 

kérvények megírásában, önéletrajzírásban, infor-

mációnyújtásban. Aki az Erzsébet-program nyug-

díjas üdültetési, vagy fürdőbelépő pályázatán hoz-

zánk fordult segítségért, örömmel mondhatom, 

hogy mindenki támogatást nyert. 

Elsődleges célcsoportunk azért mégis a gyerekek 

és az ifjúság. Igyekeztünk nekik minél színesebb, 

és tartalmasabb programokat biztosítani. Heti 

rendszerességgel volt beszélgető-kör, kreatív- és 

barkácsdélután, közös játékok, filmklub és főző-

klub is, ahol olcsó alapanyagokból igyekeztünk 

könnyen elkészíthető ételeket készíteni. Egész 

évben külön programokat szerveztünk a nagy ün-

nepek köré: Farsang, Télbúcsúztató, Nőnap, Bo-

londok napja, Húsvét, Anyák Napja, Gyermeknap, 

Nyárbúcsúztató, Halloween, Télapó, Karácsony. 

Az iskolai szüneteinkben teltházzal üzemeltünk. 

Kirándulásokat szerveztünk Nyíregyházára a Va-

dasparkba, a Debreceni Egyetemre és az Ötholdas 

Pagonyba, Berettyóújfaluba a Tűzoltóságra, a 

Makk Kálmán Moziba. Előadók segítségével 

szerveztünk drogprevenciós és elsősegély elő-

adást, koncertet, mesedélutánt, egészségnapot. 

Családok bevonásával szerveztük az alábbi prog-

ramokat: az Apák Napját, ahol játékos vetélkedőn 

vehetett részt, akinek volt mersze indulni, illetve a 

Multikulturális Napot, ahol Choli Daróczi József 

volt a meghívott vendégünk.  

Meghívtuk a Komádi Közösségi Házba járó gye-

rekeket, akik összemérhették tudásukat csocsóban, 

asztaliteniszben és fociban a biharkeresztesi gye-

rekekkel. 

Az iskolákkal is jó kapcsolatot építettünk ki, osz-

tályok jöhettek hozzánk megtartani a kihelyezett 

osztályfőnöki órájukat, klubdélutánokat és egyéb 

kötetlen, vagy szervezett programjukat, vagy akár 

osztályterem dekorációkat készíteni. 

„Örökbe fogadtuk” a Közösségi Házzal szemben 

lévő kerékpárút melletti területet, ahová virágokat 

ültettünk, azt gondoztuk a gyerekekkel. Az ön-

kormányzat segítségével tűzrakó-bográcsozó he-

lyet hoztunk létre udvarunkon, és a város egy 

pontján.  

Az udvarunkat is beültettük virágokkal, cserjékkel 

és veteményeskertet létesítettünk, amit a hozzánk 

betérők szívesen gondoztak, magukénak éreztek. 

Igyekeztünk részt venni minden városi rendezvé-

nyen kreatív foglalkozásokkal, így a Bihar-Bihor 

Expo-n, Majálison, Gyermeknapon és ahová 

meghívtak.  

A két év alatt két kolléganőm is anyává vált, Szé-

csényi Nikolett és Záborszkyné Fercsák Klaudia.  

Így Pásztor Sándorné Ircsivel, Fazekas Mihályné-

val és Szilágyiné Balogh Enikővel zajlanak to-

vább a mindennapjaink. 

Nehéz összefoglalni ennek a tartalmas két évnek 

minden eseményét. Nem volt egyszerű belakni és 

programokkal, élettel megtölteni az üres falakat. 

Szeretném megköszönni mindenkinek, aki vala-

milyen formában segítette munkánkat és bizalmat 

szavazott nekünk.  

Rengeteg megvalósításra váró ötlet van még a 

tarsolyunkban, de a város lakóit is buzdítanám, 
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hogy mondják el nekünk, mire van még igényük, 

mit várnak a Közösségi Háztól! 

Elérhetőségünk: 54/951-470 

Facebook oldalunk: Közösségi Ház Biharkeresz-

tes 

Email cím: kozossegihaz.biharkeresztes@bosz 

Címünk: Biharkeresztes, Kossuth út 30. 

Szabácsikné Kiss Anett  
Közösségi Ház vezető 

 

B i h a r k e r e s z t e s i  B o c s k a i  I s t v á n  Á l t a l á n o s  I s k o l a  
 

„ITT VAN AZ ŐSZ, ITT VAN ÚJRA” - 

HÍREK A BIHARKERESZTESI BOCSKAI 

ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLÁBÓL 
 

Mint minden iskolakezdés, az idei is új 

kihívásokkal, változásokkal teli. 

Az elsős tanulóknak már a nyári szünet utolsó 

napjai is eseménydúsan teltek, a Gilice táborban 

szerezhettek új élményeket Nagyné Nagy 

Marianna és Fórián Gyuláné tanító nénik 

közreműködésével. A tanévnyitón az iskola új 

tanulóit, a legkisebbeket a DÖK és a Román 

Kisebbségi Önkormányzat ajándékcsomagja várta. 

A 2015/2016-os tanévet új felállásban működő 

vezetőség irányítja: Szabóné dr. Végh Annamária 

intézményvezető, Kovácsné Kulcsár Judit és Dani 

Béla Péter intézményvezető-helyettesek 

gondoskodnak a köznevelési feladatok ellátásáról. 

Az intézmény kiemelt feladatának tekinti a 

szülőkkel való jó partneri viszony kiépítését, az 

osztályközösségek formálását, alakítását. Ennek 

felelnek meg a munkatervben is megfogalmazott 

programelemek. Az új tanévben első programként 

„Családi nap” szervezésével erősíti az iskola a 

párbeszédet a családokkal. Az oktató – nevelő 

munka éves folyamatát gazdagítják a témahetek, 

melyeket havi és évfolyamszintre bontunk le.  

A KLIK Berettyóújfalui Tankerületében kiemelt 

feladat a tanulók fejlődésének mérése. Az 

iskolában a Mérés-értékelés munkacsoport 

irányításával az éves tanítási anyagba beépítve 

folyamatosan történik az íráskészség, 

olvasáskészség, szövegértés, szókészletbővítés, 

műveleti sebesség mérése. Az 1. osztályosok 

szeptember 22–én, az 5. osztályos tanulók 

szeptember 23–24 között egységes feladatlapokat 

töltöttek ki. A helyi eredmények kiszámítása és 

értelmezése után megfogalmazásra kerülnek a 

fejlesztés lehetőségei. 

A TÁMOP–3.1.4.C  pályázaton belül az 

intézményben 20 kerékpár beszerzésére került sor, 

melyből a székhelyintézmény Biharkeresztes és a 

Nagykereki tagiskola 10–10 kerékpárt kapott. 

2015. szeptember 11–én ünnepség keretében 

kerültek átadásra a pályázatban beszerzett 

eszközök: a kerékpárok, 18 db Notebook, 2 db 

videokamera, angol és német nyelvű könyvek. 

Mindegyikből 1-1 darabot jelképesen a DÖK 

képviselői vettek át. 

A felsős tanulók vidám zenére ügyességi 

kerékpáros bemutatót tartottak Kiss Lajos és 

Pálfiné Fésűs Edit pedagógusok irányításával. Az 

akadálypályán legjobb teljesítményt elért 

tanulókat megjutalmazták. A Legjobb leány 

kerékpáros: Balogh Amanda 8. b osztályos, a 

legjobb fiú kerékpáros pedig Balogh Bence 6. b 

osztályos tanuló lett. 

Az új kerékpárokat a Közlekedési szakkör tagjai 

is kipróbálhatták, akik vidám túrán vettek részt 

Pálfiné Fésűs Edit, Koszorus Gyuláné és Kiss 

Lajos tanárokkal. A pályázat keretében a diákok 

megismerkedtek Debrecenben a városi 

közlekedéssel is. 

Szintén e pályázat keretében szeptember 16-án 

idegen nyelvi /angol-német/ vetélkedőn vettek 

részt iskolánk alsós és felsős tanulói, az IKSZ 98 

KFT oktatóinak irányításával, Gyökösné Gazsó 

Enikő és Vargáné Nagy Lenke Marianna 

nyelvtanárok vezetésével. Az ősz témaköréhez is 

kapcsolódó gyümölcsök, zöldségek, öltözködés 

anyaga érdekes feladatot tartogatott a tanulók 

számára. Feladataik között szerepelt: Logo-

készítés, és plakáttervezés. A jól végzett munka 

eredményeként örömmel vehették át a 

legjobbaknak járó kupákat és emléklapokat. 

Környezetünket szépítve virágot ültettünk a 

Széchenyi iskola udvarán, a további munkához 

kerti szerszámokat, virágládákat és virágmagokat 

kaptunk, melyekkel a megkezdett munkát 

folytathatjuk tavasszal. A megújuláshoz 

hozzátartozik az iskola Facebook oldalának 

elindítása, a honlap frissítése. Pedagógusaink által 

„megfestett” Mignone figurákkal várjuk a 

hozzánk betérőket iskoláink udvarain. 

A hónap végén Kiss Lajos testnevelő irányításával 

az esős idővel dacolva közös tornával és futással 

teljesítették diákjaink a sportnap kihívását. 

Szeretnénk, ha minden tanuló megtalálná 

iskolánkban a tanulási időn kívül azt a szabadidős 

elfoglaltságot, amelyet szívesen végez. A tanulók 

kedvükre válogathatnak a sport és 

drámafoglalkozások, az informatika szakkör, az 

énekkar, illetve kézműves tevékenységek közül. 

 

mailto:kozossegihaz.biharkeresztes@bosz
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A SZIVÁRVÁNY ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE 

HÍREI  
 

A Biharkeresztesi Szivárvány Óvodában 2015-ben 

napelemes rendszer került kiépítésre, melynek 

ünnepélyes átadására 2015. szeptember 2-án ke-

rült sor A meghívott vendégeknek a Katica cso-

portos gyerekek őszi versekkel, dalokkal kedves-

kedtek. A felkészítők: Hegyi Gyuláné és Lupócz 

Gyuláné óvodapedagógusok, Fejes Anita dajka 

néni. 

Kulturális és sport rendezvények:      

 - Köszönetünket fejezzük ki Balláné Nagy Tün-

dének, a Biztos Kezdet Gyerekház vezetőjének, 

hogy óvodásaink részt vehettek a „PALINTA” 

társulat színvonalas, zenés előadásán szeptember 

17-én a Bihar Közösségi Házban.                                                                                                                               

- 2015. szeptember 22-én a Bocskai István Általá-

nos Iskolában, az alsós tanító nénik szerveztek 

egy izgalmas, játékos sportvetélkedőt nagycsopor-

tos óvodásainknak.                                                                                               

- Október 1-jén az Idősek köszöntésére a Teknőc 

csoportosok készültek ünnepi műsorral. Szines 

táncos zenés műsoruk a vásárok vidám hangulatát 

idézi fel.  

Bővül intézményünk programkínálata:   

 „Játékos hagyományőrzés román nyelven" 

A műhely foglalkozás főbb témái: a román nép-

hagyomány, népi kultúra, néptánc, mozgással kí-

sért mondókák, versek, játékos formában. Foglal-

kozás vezető: Átyinné Leó Anna óvodapedagó-

gus, segítői: Pintér Sándorné, és Átyimné Tarczali 

Andrea pedagógiai asszisztensek.”   

A „Népi gyermekjátékok” műhely foglalkozása-

in megismertetjük a gyermekekkel a régi idők 

gyermekjátékait: árokcica, bújócskázás, építés 

csutkából, szövés, fonás, körmöcskézés. Nótá-

zunk, régmúlt időkről mesélünk, táncolunk. Fog-

lalkozás vezetők: Hegyi Gyuláné, Haszon Beáta 

óvodapedagógusok.     

A „Csicsergő műhely” foglalkozásaira azokat a 

nagycsoportos gyerekeket várjuk, akik különös 

érdeklődést mutatnak a mese, a vers, és az anya-

nyelvi játékok iránt. Az anyanyelvi műhely nem 

helyettesíti a logopédus munkáját, de segít a már 

kialakult hangok automatizálásában. Foglalkozás 

vezetők: Dénesné Sáhi Eleonóra, Szabó Lászlóné 

óvodapedagógusok.    

A „Felfedezők” tehetségműhely az új ismeretekre 

különösen nyitott, fogékony, tágabb környezet 

iránt is érdeklődő, kreatív gyermekeknek biztosít-

ja változatos tevékenységformák során, a komplex 

ismeretnyújtást,  a tehetséggondozást. Foglakozás 

vezetők: Horváthné Tóth Ibolya, Lupócz Gyuláné 

óvodapedagógusok. 

A műhelyfoglalkozások beindításának időpontja: 

2015. október.   

 

Kéjük a kedves Szülőket kísérjék figyelemmel az 

óvoda előterében levő OVI - HÍREK faliújságot, 

melyen naprakészen követhetik nyomon a gyere-

kek életével kapcsolatos eseményeket.  

Óvoda dolgozói 

 

 

TÁBOROZÁS CSOPAKON 
 

A Városok Falvak Szövetsége jóvoltából augusz-

tus végén 10 fős csoport egyhetes nyaralásra utaz-

hatott Csopakra. A Biharkeresztesi Bocskai István 

Általános Iskola diákjai kísérőjükkel augusztus 

23-án utaztak el, hogy részt vegyenek a „Balaton 

kincsei” tematikus programban. A tábor célja, 

hogy a résztvevő gyerekek megismerjék a Bakony 

és a Balaton történelmét, néphagyományait, ter-

mészeti kincseit és kulturális értékeit. Megérke-

zést, lepakolást követően a strandra mentünk, 

hogy először megmártózzunk a Balatonban. Aki 

járt már ott, emlékezhet rá, milyen az a pillanat, 

amikor a tó partján állva nézhet végig a vízen, s a 

fürdőzőket, a hajókat, a déli partot egyszerre fo-

gadhatja be. Mi el voltunk ragadtatva. Az együtt 

nyaraló csoportok Bajáról, Hajdúböszörményből, 

Hajdúnánásról, Nyíradonyból és városunkból ér-

keztek. A vacsora utáni első foglakozáson hat 

csapatot alakítottunk a résztvevőkből. Ekkor még 

kissé tétován zajlott az ismerkedés, de azután be- 

indult az „éjszakai élet”. Beszélgetés, dalolás és 

sok-sok kacagás. Másnap a bakonyi betyárokra és 

pandúrokra emlékezve zajlottak a játékok. A tá-

borban megismertük a levendula számtalan fel-

használási módját is, kóstoltunk levendula szörpöt 

és illatzacskókat készítettünk virágjából. Batiko-

lással készítettük el a sajátos mintázatú pólóinkat 

és ismerkedtünk a Balaton környéki hagyomá-

nyokkal. Csapatonként készültünk a táborzáró 

estre, ahol megjelenítettük a különböző hiedelme-

ket: Sió, az átoksújtott tavi tündér; a balatonudvari 

kőszívek; a kecskeköröm legendája; a balatoni 

hegyek keletkezéstörténete; a tihanyi visszhang 

jelensége. 

A mindennapos strandolás mellett két kirándulá-

son vettünk részt. Kedden Balatonfüreddel ismer-

kedtünk. Múzeumpedagógus irányításával néztük 

meg a Vaszary villában kiállított modern festésze-

ti remekműveket. Tárlatvezetés során mutatták be 

a Jókai Mór Emlékházat és a Városi Múzeumot. 
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Majd reformkori sétával és reformkori kérdezz-

felelekkel zártuk a napot. Tihanyban is jártunk, 

ahol nagy örömünkre megszólalt nekünk a tihanyi 

echó és hosszan visszhangozta szavainkat. A 

Pisky-sétányon haladva jutottunk az apátsághoz, 

majd lementünk a Belső-tóhoz, ahol a 

szürkemarhák és a betelepített ürgék birodalmával 

ismerkedhettünk, s csapatjátékainkat folytattuk. 

Az ürgék csak akkor merészkedtek elő, és meg-

annyi felkiáltójelként álltak mozdulatlanul, ami-

kor elhagytuk a helyet, így azokat csak kevesen 

látták a csoportból.  

Köszönettel tartozunk a város vezetőinek, hogy 

elfogadták a felajánlott lehetőséget és biztosították 

a tábor utazási költségét, a Városi Művelődési 

Ház dolgozóinak a szervezésért és a programok 

lebonyolítását végzőknek. Gyorsan teltek a napok, 

remekül éreztük magunkat.  

Köszönjük!     A táborozók 

 

VARÁZSLATOS NYÁR A GÁRDONYIBAN,  

PARTNERI TÁMOGATÁSSAL 
 

 

Néptánctábor Csopakon 

A tanév befejezését követően, Biharkeresztes 

Város Önkormányzatának közbenjárásával, 20 

néptáncosunkkal részt vehettünk a Városok Fal-

vak Szövetsége által szervezett néptánc táborban, 

Csopakon. A Balaton parti táborozáson hat telepü-

lés táncos diákjait látták vendégül, s a napi tánc-

próbákat számos különböző programmal tették 

még színesebbé a szervezők. A közös strandolá-

sok, kirándulások, vetélkedők és sport programok 

mellett számos szabadtéri fellépést is szerveztek 

számunkra különböző Balaton parti városokban. 

A záró esti gálaműsor több, mint száz táncos 

résztvevőjének műsora, majd az azt követő mulat-

ság ékes példája volt annak, hogy a közös dal- és 

tánckincsünk minden embert összehoz. 
 

 
 

Zsóry-Zsibongó, Mezőkövesd 

Június 28. és július 2. között 42 gyermekkel és 3 

pedagógusssal részt vettünk egy élménydús nyári 

táborban Mezőkövesden, a Krétakör Egyesület a 

Munkaerőpiaci Esélyegyenlőségért Tanoda 

Programjának támogatásával. A hét bővelkedett 

programokban. Kirándultunk Szilvásváradra, 

meghódítottuk az egri várat, kipróbáltuk a bar-

langlakásokat Kácson. A túrák fáradalmait a me-

zőkövesdi Zsóry Fürdőben pihentük ki, persze a 

csúszdákat sem kímélve. „Földöntúli lézerharcot” 

is vívtunk, amit mindenki nagyon élvezett. A hetet 

táncházzal, „kölyökpezsgős” búcsúesttel zártuk. 

Rengeteg élménnyel tértünk haza, várva az elkö-

vetkezendő nyáron a folytatást. 

„Tudás Kertje” Mádon  
Az elmúlt tanév tavaszán a Régiók Fejlesztéséért 

Egyesület megkereste iskolánkat, felajánlva a 

„Tudás Kertje” elnevezésű projektbe való csat-

lakozást.  A program célja, hogy amerikai minta 

alapján széles körben megismertesse és elterjessze 

hazai keretek között az iskolakertek létrehozását. 

A nyári szünidőben, a projektben résztvevő taná-

rokkal 10 gyerek utazhatott el Mádra, a híres toka-

ji borvidék egyik legszebb településére. Érdekes 

programokban volt részünk: jártunk borászatban, 

megmásztuk a Szent Tamás szőlőhegyet, szőlőt 

műveltünk a nemrég nyílt Aszúházban, bejártuk a 

községi kertet, előadást hallgattunk a gyógynövé-

nyekről. A szórakozás sem maradt el: volt szalon-

nasütés, sportolási lehetőség, akadályverseny és 

kézműves foglalkozás is. A pályázat keretében 

bőkezű ajándékokban is részesültünk.   

„Túlélő-tábor” Pilisszentléleken 

A nyári szünidő utolsó hetében megkeresett ben-

nünket a berettyóújfalui Diószegi Kis István 

Református Általános Iskola igazgatója, és 12 

diákunk számára lehetőséget biztosított egy egész 

hetes, pályázaton elnyert táborozáson való rész-

vételre. A festői környezetben levő kis településen 

hamisítatlan tábori környezetben élték a gyerekek 

az életüket. A mindennapos, 3-4 órás, emberpró-

báló túrákat angol tanulás, szellemi vetélkedők, 

számháborúk és közös esti programok egészítették 

ki. Hét nap után mindenki testben és lélekben 

megerősödve búcsúzott el a Pilistől, és érkezett 

haza, hogy felfrissülve kezdhesse el a tanévet. 

Köszönjük minden támogatónk, partnerünk se-

gítségét, mely során 84 diákunk üdülhetett a 

nyár folyamán ingyenesen, illetve jelképes összeg 

megfizetése mellett, gyönyörű magyar tájakon. 
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ŐSZI NYUGDÍJAS NAP 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzata és a Vá-

rosi Művelődési Ház és Könyvtár hagyománya-

ihoz híven 2015. október 1-jén rendezte meg az 

Őszi Nyugdíjas Nap programját, ahová a város 

60 éven felüli lakosságát várták.   

Barabás Ferenc polgármester úr köszöntötte a 

résztvevőket majd emléklapot és virágot adott át a 

rendezvényen megjelent 50. és 55. házassági év-

fordulót ünneplőknek. 

A délutáni rendezvényen műsort adtak a Szivár-

vány Óvoda és Bölcsőde óvodásai, a Biharkeresz-

tesi Bocskai István Általános Iskola, a Gárdonyi 

Zoltán Református Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola tanulói.  A Fehér Mályva Ha-

gyományőrző Egyesület népdalcsokrokat hozott el 

a vendégeknek. 

„ A bugaci határon…” címmel a Nagyváradi MM 

Pódium Kulturális Egyesület művészeinek nóta-

műsora szórakoztatta a szépkorúakat. A kellemes 

hangulatban eltöltött délután vendéglátással zá-

rult. 

 

50 éves házassági évfordulósok 
Fábián Gyula és Fábián Gyuláné (Tóth Katalin) 

Kovács Géza és Kovács Gézáné (Varga Ibolya)   

Kulcsár Lajos és Kulcsár Lajosné (Balogh Vilma) 

Vajas Miklós és Vajas Miklósné (Ilisz Katalin) 

Végh Gyula és Végh Gyuláné (Kiss Gizella) 

 

55. éves házassági évfordulósok 

Láncos Gyula és Láncos Gyuláné (Zsiga Ilona) 

Nagy Gyula és Nagy Gyuláné (Daróczi Etelka) 

Nagy János és Nagy Jánosné (Antal Irén) 

Oláh Sándor és Oláh Sándorné (Nagy Magdolna) 

 

     
 

 
 

 

 

Berettyóújfalui Szakképzési Centrum  

Bocskai István Gimnáziuma, Szakképző Iskolája és Kollégiuma 

BIHARKERESZTES 

KERESZTFÉLÉVBEN INDULÓ KÉPZÉSEINK 

Felnőttképzés Esti vagy levelező tagozatban 
Kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció: 

Eladó 
3 éves képzés 

 

Az eladó szakember a kereskedelmi vállalkozásokban kiszolgálja és tájékoztatja a vásárlókat. Az eladásra kerü-

lő áruk raktározásával, állagmegóvásával, értékesítésre történő előkészítésével, eladótéri kihelyezésével, érté-

kesítésével kapcsolatos feladatokat lát el. 
 

Mezőgazdaság: 

Gazda 
3 éves képzés 

 

A gazda általános mezőgazdasági szakismerettel, a mezőgazdasági munkák végzéséhez szükséges elméleti, 

fizikai és gyakorlati felkészültséggel, vállalkozói tevékenységhez szükséges alapismeretekkel is rendelkező 

mezőgazdasági szakember. 
 

Jelentkezni 2016. január végéig 

Telefon: 54/430-084 

www.bocskaigimnazium.hu 
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IV. SZÜRETI MULATSÁG A SZARKALÁB 

NÉPTÁNCEGYÜTTESSEL 
 

A Művelődési Ház előtt a két bála-bábu: Szarka-

láb Jancsi és Szarkaláb Juliska, a település több, 

forgalmas pontján pedig tábla által hívogatta a 

mulatni vágyó biharkeresztesi népet a Szarkaláb 

Néptáncegyüttes a IV. Szüreti Mulatságra, 2015. 

szeptember 26-ra. Az együttesnek rengeteg erőt és 

lelkesedést adott az a sok kedves biztatás, köszönő 

és bátorító szó, amit az első Szüreti Mulatság óta a 

biharkeresztesi és innen elszármazó emberektől 

kapott. Még jobban, még színvonalasabban ter-

veztük meg az idei mulatsá-

got.

 
Szombaton kora reggel a zuhogó eső hangjára 

ébredtünk, de kedvünket és lelkesedésünket az eső 

sem tudta kioltani. Nyilván áttervezésre szükség 

volt, de a délelőtti feladatok a terv szerint halad-

tak. Sajnálatos módon a felvonulást és hívogatást 

rövidíteni kellett, a csoportok is később érkeztek, 

de a Jó Atya kegyelméből kiderült az idő, és a 

fogatokkal, a Körös-Körül Néptáncegyüttes fiai-

val, a viseletbe öltözött Gárdonyis gyerekekkel, 

énekszóval, ostorpattogtatás közepette elindult a 

szüreti felvonulás, hogy hívogassa az embereket a 

gálaműsorra a moziba, és a bálba, a Sportcsarnok-

ba. Megható volt látni, hogy a barátságtalan idő 

ellenére is várták a menetet a kapukban, a meg-

hirdetett megállóknál, és kísérték végig az embe-

rek a városon keresztül. 

A szabadtéri gálaműsort a mozi fogadta be, ahol 

egy gombostűt sem lehetett leejteni, olyan sokan 

voltak. Pótszékeket kellett hozni, hogy az érdek-

lődők le tudjanak ülni. A gálaműsor fellépői vol-

tak a Gárdonyi Zoltán Református Általános Isko-

la és AMI  kisebb-nagyobb táncosai, a  debreceni 

Hajdú Néptáncegyüttes Kezdő Felnőtt csoportja, a 

HajKeFe  néptánccsoport, a Galagonya Néptánc-

együttes Borsról,a Körös Körül Néptáncegyüttes 

Komádiból, a  Margaréta Néptánccsoport Hosszú-

pályiból, a Fehér Mályva Hagyományőrző Egye-

sület és a házigazda Szarkaláb Néptáncegyüttes 

Biharkeresztesről. A fellépő csoportok magas 

színvonalú és nagyon jó hangulatú műsort adtak, 

amit a hálás közönség szűnni nem akaró tapssal 

jutalmazott.   

Este 8 órára már szinte tele volt a sportcsarnok 

vendégekkel: baráti társaságok, szórakozni vágyó 

fiatalok, az ismerős tánccsoportok tagjai készültek 

a mulatságra. A bált Tatár Árpád és barátai nyitot-

ták meg, fergeteges kalotaszegi tánccal.  

Szilágysági tánctanítás és táncház után indult a 

mulatság, amely hajnali fél 5-ig tartott.  A hangu-

latról a népzenész Schafer Szilveszter és barátai, 

valamint a Czízik-Koncsos Duó gondoskodott, 

derekasan helyt álltak! Jó volt látni a sok jólöltö-

zött, szépen, kulturáltan mulató embert és a meg-

lepően sok fiatalt! 

A számtalan dicsérő, köszönő és elismerő szó után 

nincs mást tenni, mint teljes erővel készülni az V. 

Szüreti Mulatságra, amelyre már most szeretettel 

hívjuk és várjuk Biharkeresztes lakosságát!  

Ezúton szeretnénk hálás szívvel köszönetet mon-

dani mindazoknak, akik valamilyen módon támo-

gatták ennek a rendezvénynek a létrejöttét, és ez 

által a Szarkaláb Néptáncegyüttest is.  

Köszönjük szépen!  
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BESZI - IDŐSEK KLUBJA HÍREI 

Szeretettel várjuk fiatalos, vidám klubtagjaink 

sorába a településen élő nyugdíjas, rokkantnyug-

díjas személyeket. 

A Damjanich u. 9. szám alatti klub hétfőtől pénte-

kig 7-15 óra között várja a nyugdíjasokat. 

Programjaink mindegyike szabadon választható.  

A klubtagság ingyenes. 

A klub udvarán bográcsos ételeket szoktunk főzni, 

alkalmanként szalonnát sütünk. Kulturált körül-

mények között étkezhet, jól érezheti magát kö-

rünkben. Odafigyelünk problémáira, és segítünk a 

megoldásban. 

Ha nem akarja magányosan tölteni napjait, közöt-

tünk van a helye, ha szabad- ráérő ideje van, részt 

vehet az Önt érdeklő programon. 

Sokféle érdekes, szórakoztató programot tudunk 

biztosítani klubtagjainknak, az intézmény falain 

kívül is. Évente több alkalommal kirándulni já-

runk. Idén a nyíregyházi Vadasparkba, a 

füzesgyarmati fürdőbe, a szarvasi Arborétumba és 

a bedői útfélen levő vadászházba jutottunk el. 

Szeretnénk még elmenni a Lupócz tanyára és a 

debreceni élményfürdőbe is. 

Idősek Klubja dolgozói 

 

NYÁRI PROGRAMJAINK A GONDVISELÉS  

HÁZA REFORMÁTUS IDŐSEK OTTHONÁBAN 

 

Az idei nyáron is sokszínű programokon vehettek 

részt a lakóink és klubtagjaink. A nyár elején a 

Csicsóka tájházba látogattak az otthon lakói, ahol 

gyermek és ifjúkori emlékeket elevenítettek fel. A 

házigazdák finom káposztás rétessel és friss bo-

dzaitallal fogadták a lelkes kis csapatot.  

A Hitben járók találkozója sem maradt el. Ez al-

kalommal a Hencidai református közösséggel 

tölthettünk egy kellemes délelőttöt. A szokásos 

tóparti főzés sem maradt el, az idei nyáron két 

alkalommal is eltölthetett egy -egy kellemes dél-

utánt az Idősek Otthona csapata. Egyik alkalom-

mal sült csirkét falatoztunk, majd malacpörkölt 

főtt bográcsban.  

Jó hangulatban telt Sápon a diakóniai nap, melyet 

a bihardancsházai és kálmánházai vendégekkel 

tölthettünk. A Gondviselés Háza lakói és klubtag-

jai verses dalos műsorral örvendeztették meg a 

közönséget. A kálmánházai klubtagok nótacsokor-

ral és humoros produkcióval szórakoztattak. A 

sápi házigazdák bográcsban főtt babgulyással és 

finom süteményekkel kedveskedtek. A berettyóúj-

falui gyógyfürdőzés sem maradt el. Körösszeg-

apátiban  
 

 

 

a szépen felújított kazettás templomot tekintettük 

meg egyik szép délelőttön. Szemészeti vizsgálat is 

volt, mint minden évben. A hagyományos mese-

mondó napra is sor került szeptember 30-án.  

 

Szép számmal jelentkeztek a fellépők, így telthá-

zas „Magyar Mese”napjáról számolhatunk be. A 

munkatársak meglepetés meséje sem maradhatott 

el és természetesen az ilyenkor megszokott finom 

kapros lepény. Őszi programjainkra is szeretettel 

várunk minden kedves lakót, klubtagot és érdek-

lődőt.  

          Szotter Gyöngyi 
 

"Csak énekelj, mert az ének jó dolog, 

           Csak énekelj, mert az ének szép dolog, 

                   Csak énekelj, mert az énekben szív dobog" 

  

A Fehér Mályva Hagyományőrző Egyesület szeretettel hívja és várja azokat az asszonyokat, férfiakat, 

gyermekeket - korhatár nélkül – akik tisztelik a hagyományokat, szeretnek és tudnak énekelni, szívesen 

fordítanak időt a próbákra és fellépésekre, aktívan részt vesznek az egyesület munkájában. 

Várjuk jelentkezését azoknak is, akik közös foglalkozásokon, beszélgetéseken, kirándulásokon szeretné-

nek részt venni. 

Foglalkozások minden héten hétfőn 19 órától a Művelődési Házban. 

Érdeklődi személyesen vagy a 06-30-9458-639 telefonon. 
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TEMETKEZÉS 
- Teljes körű temetkezési szolgáltatás 

- Halott szállítás 

- Éjjel – nappal ügyelet 

ORLAND  T+T Kft 

Biharkeresztes  Kossuth u. 18. 

Tel.:  54/ 430-168, 30/ 3959-066 

 

TEMETŐÜZEMELTETÉS 
- Temetkezések koordinálása 

- Sírhelyek megváltása 

- Lejárt sírhelyek újraváltása 

- Temetői munkák (síremlékek) engedélyeztetése 

- Temetővel kapcsolatos panaszok, észrevételek kezelése 

ORLAND  T+T Kft 

Biharkeresztes  Kossuth u. 18. 

Tel.:  54/ 430-168, 30/3959-066 

 

Kiadó: Biharkeresztes Város Képviselő-testülete 

Felelős kiadó: Gróza Zoltánné  

Szerkeszti: A szerkesztőbizottság 

Megjelenik: 1500 példányban 

Nyomdai munkák: PIREMON Nyomda Debrecen 

FV.: Becker György vezérigazgató 

ISSN: 1419-967X 

 

 

 

HIRDESSEN A KERESZTESI HÍREKBEN! 

 

 

 

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik 

adójuk 1%-val támogatták  

Egyesületünk munkáját.  

Továbbra is számítunk segítő felajánlásukra. 
 

Fehér Mályva Hagyományőrző  
Egyesület Biharkeresztes 

VÉDJE OTTHONÁT! 

BETÖRÉSJELZŐ RIASZTÓK SZERELÉSE  

ÉS PROGRAMOZÁSA. 

CCTV VIDEORENDSZEREK TELEPÍTÉSE  

ÉS PROGRAMOZÁSA. 

CSALÁDI HÁZAK, ÉPÜLETEK VILLANYSZERELÉSE. 

ÉRDEKLŐDJÖN TELEPÍTŐJÉNÉL: 

TÓTH TIBOR (30) 492-8295 

 

Amire a házkörül szüksége van megtalálja: 
 

- Háztartási, kertészeti és barkács termékek, kiegészítők 

készletről vagy megrendelésre 

- Minőségi szerszámok és szerszámgépek garanciával 

- Kerékpárok és kerékpáralkatrészek a legkedvezőbb áron 
 

Nyitva tartás: 

H-K: 8.00-16.30 

Szerda:   7.30-16.30 

CS-P: 8.00-16.30 

Szombat: 7.30-12.00 

Tel.: 06-30/661-9942 
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Biharkeresztesi Tüzép Bojti Út 
Kínálatunk: 

- Alapanyagok:(cement, mész, bányakavics, homok) 
- Tégla termékek:(nagy választékban készletről) 

- Falazó habarcsok,vakolatok 
- Nemesvakolatok,egyedi színekben 

- Beton vasbeton termékek 
- Vasanyagok(szögacél,zártszelvény,laposvas,csövek stb) 
- Fenyő fűrészárú nagy választékban egyedi méretben is 

- Tetőfedő anyagok 
- Hőszigetelő anyagok(komplett rendszerek) 

- Csemperagasztók 
- Gipszkartonok 

- OSB-lapok 
- Gázpalack 

- Térkövek-járdalapok széles választékban 
- Lambéria 

- Motorolajok 
- Hidraulika olajok 

 

AKCIÓINK: 
GÁZOLAJ ÁLLANDÓ AKCIÓBAN NAGY VÁSÁRLÓKNAK TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEK! 

 

Tüzelőanyagok: 
- Lignit szén 1580ft/q 

- Akác tűzifa 
- Bükk tűzifa 

- Keményfa brikett 
 

Baupetrol Hungária Kft 

Tel: 0654431488, 06303499276 
 

 

 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
Temetések ügyintézése és lebonyolítása 

Temetkezési kellékek árusítása, Éjjel-nappali ügyelet 

BÁRÁNY ALÍZ 
Érd.: Bárány László, Biharkeresztes Rákóczi u. 6. 

Tel: 54-430-581, 06-20-339-3278 
Dia Virágbolt:06-30-878-5881 

Bemutatóterem: Biharkeresztes, Piactér 
 

 ELADÓ 
Biharkeresztesen 2 szobás, klímás 

 felújított, erkélyes társasházi lakás  
kedvező áron eladó. 

Szoc. pol. igénybe vehető. 
Irányár: 5,1 millió 

Tel: 06/70 388-4077 

 
 

ELADÓ 
1 db  2m x 150-es fenyőágy matraccal 

2 db 90 x 2 m-es fehér matrac kitűnő ál-
lapotban eladó. 

 

Tel: 06/70 388-4077 

 

Padlószőnyeg és 

 PVC Diszkontban 
Biharkeresztes, Széchenyi u. 56. 

 

Őszi Vásár Október 1-30. 
Egyes burkolóanyagok, csempék, PVC-k, 

laminált padlók és padlószőnyegek -20% 

kedvezménnyel kaphatók.  Dekortapéták, 

asztalterítők és állmennyezetek érkeztek. 

Nyitva: H-P: 9-16 
            SZ: 9-12 

Tel: 06/54 430-080 
      06/70 388-4077 
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SÍRKŐKÉSZÍTÉS 
 

Forgalmazom az olasz, svéd gránitokat igény szerint egyedi kivitelben 
és a szabvány méretű síremléket 

 

Telefonos időpont egyeztetéssel katalógussal házhoz megyek! 
 

Elérhetőségek: 
VITÁLIS RÓBERT 
BIHARKERESZTES 
KOSSUTH U. 152. 

TELEFON: 06-30-361-63-15 
 

BIZONYÍTVÁNNYAL RENDELKEZŐ SÍRKŐKÉSZÍTŐ VAGYOK! 

                   

FELHÍVÁS 
 

Biharkeresztes Városi Piac területén helyszíni árusítás céljából faházak bérelhetők! 
Keresse munkatársunkat: 

Nagy Barnabás 

Biharkeresztes, Ady E. u 12. 

Tel.: 36/54/430-059 Mobil: 36/30/948-0542 

Email: bkerkft@gmail.com 

Faházak  

Méret: 3 x 2 méteres  

Darabszám: 4 db  

Bérleti díj/hónap/db: 5 000.- Ft + áfa/hónap – helyi vállalkozók és őstermelők részére a bérleti díjból kedvez-

ményt biztosítunk 

Ügyintézés módja telefonos egyeztetés után  

A faház bérbeadása előtt bérleti szerződést kötünk a bérlővel. A faház bérleti szerződésben rögzítjük a bérlő 

adatait, a faház darabszámát, a bérlet időtartamát, a bérleti díjat. A szerződések megkötésével egyidejűleg kell 

kifizetni a díjakat készpénzfizetési számla ellenében, vagy átutalással. 

 

    

mailto:bkerkft@gmail.com
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Balkus Autófényező Kft. 
4110, Biharkeresztes, Osváth Pál u. 44. 

Tel.: 06/30 223 3609 

E-mail: balkuskft@citromail.hu 
 

CASCO ÉS FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSI KÁR RENDEZÉSE 

TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁSI ÜGYINTÉZÉS 
 

Szárítókamrás fényezés, számítógépes színkeverés 
 

Gépjárműfényezés:                                             Karosszériajavítás: 

- javítófényezés (foltjavítás)                                        - sérült, karambolos gépjárművek karosszéria 

- részleges javítás (elemek fényezése)                        elemeinek javítása 

- teljes fényezés 

- speciális fényezések (airbrush technika) 

- ipari célú fényezések 

- egyedi fényezések  
 

Gépjármű polírozás:                                                       Fényszóró felújítás: 

-kisebb esztétikai hibák, karcolások eltüntetése                        - elmattult, elöregedett fényszóró                            

.                                                                                                  burkolatok felújítása.         

Szaktanácsadás!!! 

25 éves szakmai tapasztalat, a régióban, a legalacsonyabb ár-érték arány. Kérje telefonon árajánlatunkat.  

Bejelentkezés telefonon, vagy személyesen a fenti címen. 

Tisztelettel: Balkus Gellért ügyvezető 

 

 

 

 

 

Venyige Csaba 

kőfaragó -  műkőkészítő 

vállalom márvány, gránit, műkő síremlékek 

gyártását, felújítását, gépi tisztítását. 
 

Tel.: 06/70/508-7003 

4110 Biharkeresztes, Kazinczy u. 26. sz. 

 

mailto:balkuskft@citromail.hu


16. OLDAL KERESZTESI HÍREK 

 

VAJAS-AUTÓSBOLT 
 

AUTÓSZERVÍZ - GUMISZERVÍZ 

Számítógépes motordiagnosztika 

MINDEN TÍPUSÚ GÉPJÁRMŰ 

HIBAKÓD KIOLVASÁSA-TÖRLÉSE 

TÉLI GUMI AKCIÓ! 
 

Vajas Miklós  

Biharkeresztes, Nap u. 15.      

Tel: 06-30/9584-941 

 

 


